
 

                                                                                                           2022. május

 2022. március 25-én 11 órakor került sor városunkban a 
Gara Hotel mögött épült munkásszálló átadására. Az 
ünnepségen részt vettek többek között: Koncz Imre 
polgármester, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, 
Takács Árpád megyei kormánymegbízott és Détárné 
Molnár Andrea járási hivatalvezető. Koncz Imre, 
Füzesgyarmat polgármestere elmondta, hogy 2018 őszén 
kötött támogatói szerződést az önkormányzat és a 
kormányhivatal a munkásszállóval kapcsolatban. A város 
174 millió forint vissza nem térítendő és 12 millió forint 
visszatérítendő támogatást kapott a beruházásra, a 

fennmaradó összeget pedig saját forrásból, a képviselő-tes-
tület döntése nyomán hitelből biztosította. Jelezte, hogy 
komoly kihívásokkal szembesültek 2019 végén és 2020 
elején - a közbeszerzési eljáráson nyertes vállalkozás vissza-
mondta a kivitelezést, majd jött a koronavírus-járvány -, 
ám végül mégis sikerült egy impozáns épületet felépíteni. A 
száz férőhelyes épületben harmincnál több, saját mosdóval 
rendelkező, főleg háromágyas szobát alakítottak ki, mely 
remélhetőleg növeli a munkaerő mobilitását, segítve ezzel a 
környékbeli vállalkozásokat. 

Munkásszálló átadása Füzesgyarmaton
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 2022. április 11-én, 117 évvel ezelőtt született József Attila. 
Születésnapja 1964 óta a költészet napja hazánkban. A 
magyar lírát ünnepeljük a 20. század egyik legnagyobb 
magyar lírikusának születésnapján.
 Pilinszky János így írt József Attila halálának 25. évfor-
dulóján, 1962 decemberében: „Mikor meghalt, nem volt 
semmije. És ma – költők tudják csak igazán! – egész világ a 
birtoka: fűszálak és csillagok, sőt a szótár egyes szavai, 
amiket büntetlenül senki többé el nem vehet tőle.”
 Igaza van az utódnak, ki ne tudná, kié ezek a szavak: 
reménytelenül, harminchat fokos láz, tiszta szív, már egy 
hete, csecsebecse, hetedik, nagyon fáj.
 Tudjuk, egy „töltőtoll koptató szegény legény” a bir-
tokosuk, ahogy övéi ezek a képek is: zengő rejtelmek, a 
fűszál pici éle, az ég vizében oldódó kékítő, a zavaros, bölcs 
és nagy Duna, a sakkozó néma négerek, a gyönyörűszép 
szív, mely a semmi ágán ül, és amely nem kartoték-adat.
 Egy szegény legényé mindez, aki tudta, hogy csak az 
boldog, aki játszhat, aki kertész akart lenni, kelő nappal 
kelni és fát nevelni, aki megtanította nekünk, hogy anyánk 
szájából édes az étel és apánk szájából szép az igaz, és hogy 
a múltat be kell vallani, de a harcot békévé oldja az 
emlékezés. Egy szegény legényé, aki volt, hogy napokig 
nem evett „se sokat, se keveset”, de „kivasalt ruhát” hordott 

szívében, mikor megszólította a kedvest, aki érzett 
mindent, amit az életben érezni lehet, és örökkön csak 
szeretetre vágyott.
 Altatót írt a kis Balázsnak ugyanúgy, ahogy a kis Jézusnak. 
Sose lódított: az igazat mondta, nem csak a valódit. Végül 
pedig, amikor már tudta, hogy „szép a tavasz és szép a nyár 
is, / de szebb az ősz s legszebb a tél”, és amikor tűzhelyet, 
családot már végképp csak másoknak remélt, hozzá-
szoktatta szívét a csendhez. Élt - és belehalt ebbe. 
Akaratlanul is szállóigévé tett egy településnevet: Balaton-
szárszó. 1937. december 3.
 József Attila igazat mondott. Horger Antal és az egész 
körülötte lévő ellenséges világ ellenére jóslata beteljesült: 
egész népét tanítja ma is, nem középiskolás fokon. Rá 
emlékeztünk a saját maga és költőtársai által írt verseken 
keresztül.
 Az emlékezésben pedig szavalatukkal segítettek:
Földi Annamária, Szabó Bettina, Zsibrita Hanna, Vámos 
István. Őket Földi László és Földi Lászlóné készítette föl.  
A verseket i. Fehér László zenésítette meg és 
zenésztársával, Németi Norberttel közösen adták elő.
 A hálás közönség nevében köszönjük a színvonalas és 
tartalmas műsort!

Költészet napi műsor a Közösségi Központban
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      "Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk"

  A vacsora után a tánc és a mulatozás következik. A 
zenekar megpróbál a vendégek kedvére tenni, olyan zenei 
összeállításokat játszani, amelyeket a többség szívesen 
hallgat. Eközben a felszolgálók itallal, kávéval kínálják a 
násznépet, „leszedik az asztalt”, felhordják az édes 
süteményeket és előkészülnek a torta behozatalára. 
Általában 50-60 perces muzsikálás után egy rövid szünet 
következik. Ezt az időt kihasználva, ha minden előkészület 

megvan, akkor a vőfély behozza (vagy zsúrkocsin betolja) a 
menyasszonyi tortát. Ez akár 3-4 emeletes is lehet, a tetején 
„nászpár” figurákkal, szintenként más-más ízesítéssel, sok 
esetben tűzijátékkal. A menyasszonyi tortát természetesen 
az iú pár vágja meg, odafigyelve, hogy melyikük keze van 
felül a kés nyelén, hiszen a hiedelem szerint az fogja viselni 
a nadrágot a családban. A torta megvágása után az iú pár 
megkóstolja azt, majd a felszolgálók átveszik a tortaszelés 
feladatát, a vendégeket pedig megkéri a vőfély, hogy 
fáradjanak oda egy-egy szelet tortáért, így mindenki a neki 
tetsző ízűből kaphat.
 Egy újfajta lakodalmi szokás kezd előtérbe kerülni, amikor 
is a tortát éjfél előtt, közvetlenül a menyasszonytánc előtt 
vágják meg, és azt félretolva a felszolgálók felszelik. 

folytatás a következő oldalon

 A Körös-Sárrét Turizmusáért Egyesület 2022. 03. 30-án 
szakmai fórumot szervezett, melyen az észak-békési 
településekről több, mint 30 szolgáltató jelent meg.
 A találkozó célja elsősorban az volt, hogy a szakmát érintő 
jogszabályi változásokról és az ebből adódó adminisztrációs 
követelményekről tájékozódhassanak és konzultáljanak a 
résztvevők.

   
 Az aktuális információkat szemléletes előadás keretében 
Tőkésné Gali Mónika foglalta össze.
 Először a szálláshelyek kötelező minősítési folyamatáról, a 
határidőkről, a minősítési kritériumrendszerről és a re-
gisztráció lépéseiről volt szó. Az előadó kiemelte, hogy az 
NTAK rendszerhez kapcsolódó ügyfélszolgálat mára per-
cek alatt megoldja a hozzájuk forduló ügyfelek teendőit.
Ezután a vendéglátó üzletek és a turisztikai attrakció szol-
gáltatók kötelező NTAK regisztrációja volt a téma.
 A jelenlévők között aktív eszmecsere is kialakult. Az 
NTAK vendég-regisztrációjával kapcsolatban volt, aki 

gördülékeny feladatmegoldásról, volt, aki inkább a 
nehézségekről számolt be. Az adminisztratív feladatellátás 
viszont olyan plusz munkaerő bevonását feltételezi, amely 
finanszírozhatósága a szektort érintő visszaesés mellett 
kigazdálkodhatatlan. Volt, aki előrevetítette a bezárás 
lehetőségét is. Néhány jelenlévő jelezte, hogy számára nem 
egyértelmű, rá vonatkoznak-e a rendeletek, és azzal 
kapcsolatban is információhiány van, hogy melyik szerv 
tud választ adni az ezzel kapcsolatos kérdésekre.
 Ezt követően szó esett a térség új honlapjáról 
(www.sarretitura.hu), mely a Körös-Sárrét településeinek 
látnivalóiról, rendezvényeiről, ajánlatairól, kiadványairól 
tartalmaz hasznos adatokat és dokumentumokat.
 Zárszavában az előadó újra kiemelte, hogy az önkor-
mányzatok és szolgáltatók együttműködése, valamint 
összefogása az alapja annak, hogy turizmusról beszél-
hessünk. Ez alapfeltétele annak, hogy felhívjuk a figyelmet 
az értékeinkre, és vonzóak legyünk az érdeklődők számára. 
Közös érdekünk, hogy jöjjenek a vendégek hozzánk, és 
ezáltal fenntartható szolgáltatásokat tudjunk biztosítani.
 A program a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával 
valósult meg.

További információ:
Körös-Sárrét Turizmusáért Egyesület
e-mail: kstedoc@gmail.com; www.sarretitura.hu;

Czeglédi Tünde

Találkoztak a Körös-Sárrét turisztikai szolgáltatói

Sárréti lakodalmas szokások és füzesgyarmati vőfélyek  - 10. rész
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 A menyasszonytánc alatt, aki táncolt a menyasszonnyal, 
azt a vőlegény tortával kínálja. Ezzel főleg nagyobb 
létszámú lakodalmaknál sok időt menthetünk meg a 
mulatozás javára.
 20-25 éve még természetes volt, hogyha valakit lako-
dalomba hívtak, akkor az tortát vitt oda. Ezt a felszolgálók 
névvel felcímkézték, és hideg, hűvös helyre tették, a 
menyasszonyi torta felszelése után minden család 
megkapta a saját maga által behozott tortát, melyet 
felszeltek, bár többnyire csak nézték, egymással cserél-
gették, illetve a vőfély általi gyűjtésben egy-két szeletet 
minden tortából adtak a személyzet számára (szakács, 
zenész, felszolgáló, fotós, videós). Reggelre a cigarettafüst 
jól átjárta a megmaradt tortát (akkor még szabad volt a 
termekben a dohányzás), de ez volt a hangulata, és a 
lagziból hazavitt torta igazi csemege volt a szomszédoknak. 
Ez a szokás is már a múlté. A menyasszonyi torta bőven 
fedezi azt a szükségletet, ami egy lakodalomban kell.
 A torta elfogyasztása, a zenekari pihenő után, amennyiben 
szükség van rá, esetleg a hangulat is megkívánja, egy-egy 
lakodalmi játékot meg lehet csinálni, majd ismét jöhet a 
zene és a tánc! 
„Íme itt áll előttem az ékes menyasszony, 
 Hogy menyasszony fővel egy utolsót mulasson!”
 A zenét úgy irányítjuk, hogy lehetőség szerint éjfél előtt 
újra leálljon, legyen ideje mindenkinek rákészülni, 
rápihenni a menyasszonytáncra. Az esetek többségében a 
vőfély egy kendővel letakart tállal a kezében kiáll a 
menyasszonnyal a tánctérre, elmondja az ide illő strófát, 
melyben felhívja a násznép figyelmét a „pénzes” meny-
asszonytáncra, elindítja a táncot, a lekendőzött pénzes tálat 
pedig átadja az előre megbeszéltek szerint egy, a család által 
megbízott bizalmi embernek, sok esetben a násznagyok-
nak, hogy a tánc alatt abba gyűjtsék a pénzt. A vőfély 
irányítja, felügyeli végig a táncot, 30-40 másodpercenként 
elrikkantja magát, hogy: -Eladó a menyasszony!, és lekéri az 
arát a következő vendég számára. Szükség esetén leállítja a 
táncot pl. a menyasszonyt nagyon megpörgetik, és az el-
szédül, vagy valaki tánc helyett pihentetni akarja a meny-
asszonyt. Ezt az időt a vőlegénnyel együtt közösen tréfás 
feladattal elütik, majd újra indítja a zenét, és folytatódik a 
tánc. A menyasszonytánc alatt a vőlegény a felszolgálók 
segítségével tortával vagy röviditallal kínálja a leköszönő 
táncosokat. Nagy létszámú lakodalom esetén sok esetben 
nem csak a menyasszony, a vőlegény is táncol a menyasz-
szonyi táncnál, így rövidül a teljes tánc ideje. Legutoljára a 
vőlegény táncol az arával, majd azt felkapja, de mielőtt 
kiszaladna vele, a bizalmi ember a menyasszony ölébe teszi 
a pénzzel teli tálat. Az iú pár elmegy átöltözni.   
 Természetesen nem minden menyasszonytánc pénzes 
tánc, több olyan iú pár van, aki nem szeretne pénzes 
táncot, így a vőfély a menyasszonytánc felvezetésekor a 
mondókájában szigorúan ügyel arra, hogy ez a vendégek 
számára is egyértelmű legyen.

                                                                                                      
Kontra István 1929-ben szü-
letett Füzesgyarmaton. Itt járt 
iskolába is. Hentesnek tanult, 
de ezermester volt. Különösen a 
faipari munkát szerette. 1949-
ben házasságot kötött Diviki 
Erzsébettel. Három lányuk 
született, akiket tisztességgel 
feneveltek, taníttattak. Dolgo-
zott mezőgazdaságban (tsz) és 
faipari ktsz-ben is. Családsze-
rető volt, nagyon jó kapcsolata 
volt a munkatársaival, bará-

taival, ismerőseivel. Talán ezért hívták sok lakodalomba, 
ahol nagy kedvvel látta el a vőfélyi feladatokat. Nótázásával 
jó hangulatot teremtett. Élete utolsó 20 évét Debrecen-
Józsán élte, mert betegsége miatt ott tudott munkát vállalni 
(2 lánya ott élt a családjával). 1990-ben halt meg.

Kovács Károly Füzesgyar-
maton született 1931. 08. 08-
án. 1955-ben megnősült. 
Feleségével, Rácz Ilonával e-
lőbb a Garai térre, majd az Ady 
Endre utcára költöztek, ahol 
miután felépült a családi há-
zuk, életük végéig éltek. Két 
gyermekük született, Károly és 
Ilona. Aktív éveiben a Vörös 
Csillag TSZ-ben dolgozott 
eleinte tejkezelőként, majd in-
szeminátorként. Nyugdíjba vo-
nulásakor a Széchenyi utcai 
óvodában karbantartóként és 
fűtőként vállalt munkát. 
Évekig járt dr. Molnár Ferenc 
állatorvossal együtt a tele-
pülésen disznót tartó embe-
rekhez az állatokat oltani, ezért 
szinte mindenkit ismert, és őt 

is nagyon sokan ismerték. Szívesen beszélgetett, szerette az 
embereket. Tevékeny ember volt, szívesen ment vőfélyes-
kedni, mikor erre megkérték. Sokszor mondta a gyere-
keinek is: "Tudod fiam, tudják az emberek, hogy én nem 
iszok, nem dohányzok, azért is ragaszkodnak ahhoz, hogy 
én legyek a vőfély a gyerekeik lakodalmában”.  Unokáit is 
sokszor szórakoztatta a lakodalomban mondott versekkel.
Feleségét egy tragikus autóbalesetben 1990-ben veszítette 
el. Élete végéig nem tudta ezt a tragédiát feldolgozni. 
1994-től özvegy Szőke Istvánnéval szép idős éveket éltek 
Károly bácsi 2013 februári haláláig.

Lánczi Csaba
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 Idén is megrendezésre került intézményünkben a 
népdaléneklő verseny, ahol diákjaink zsűri előtt énekelve 
tehették próbára magukat. Az 1. évfolyam helyezettjei: 1.  
Németi Botond, 2. Molnár Csenge Alexa, 3.  Bányai 
Maja. A 2. évfolyamon 1.  Kiss Diána, 2.  Zsóri Amira, 3.  
Bere Korinna Fruzsina. A 3. évfolyamon 1.  Czakó Virág, 
2.  Budai Regina, 3.  Pardi Fruzsina. A 4. évfolyamon 1.  
Gyáni Karolina, 2.  Hegyesi Léna, 3.  Virág Levente 
Milán. 5. évfolyamon 1.  Kovács Hanna Virág, 2.  Szijjártó 
Balázs, 3.  Vadász Nándor. 6. évfolyamon 1.  Kártik Janka, 
2.  Hajdu Ruben, 3.  Berta Laura. 7. évfolyamon 1.  Vámos 
István, 2.  Zsibrita Hanna.
 A márciusi hosszú hétvégéről visszatérve az 5. és 6. 
évfolyamos diákok számára idegennyelvi versenyt 
hirdettünk. Az 5. évfolyamon Bujdosó Szófia (5. b) ért el 
első helyezést angol nyelvből, a hatodik évfolyamon pedig 
Berta Laura (6. a), Virág Szabolcs Tibor (6. a) és Tóth 
Imre Dániel (6. b). Német nyelvből Behán Zsófia (6. a) 
lett az első helyezett. A Simonyi Zsigmond helyesírási 
verseny iskolai fordulóján kimagaslóan szerepeltek Bak 

Szabolcs (5. a), Török Iringó (6. a) és Lázár Lúcia (8. a) 
tanulóink, akik majd képviselhetik iskolánkat a területi 
fordulón. 
 Alsós évfolyamokon lebonyolítottuk a Varázsceruza 
helyesírási versenyt, ahol csapatban és egyénileg is 
megmérettek diákjaink. Az 1. a, a 2. b, a 3. a és a 4. b 
osztály győzött a csapatversenyben, egyénileg pedig Tarr 
Anita (1. a), Lakatos Milán Zoltán (2. b), Oláh Szonja (3. 
b) és Sándor Zita (4. b) teljesített a legjobban. A „Sárrét 
Kis Mesemondója” helyi fordulóján tovább jutott Szájer 
Patrik Hunor (1. b), Kakas-Hupek Ozul Tamás (2 . a), 
Behán Janka (3. a), Balogh Benjámin (4. b).
 Osztályok közötti történelmi vetélkedőt is rendeztünk az 
1848-49-es szabadságharc emlékére, amit összesítve a 8. a 
osztály nyert. 
 Véget ért a háromfordulós Elsősegély verseny, aminek 
utolsó elemeként a nevezők gyakorlati szituációk 
bemutatásával adtak számot tudásukról. A 7. évfolyam 

helyezettjei: 1. Papp János, 2. Vida Botond, 3. Zsibrita 
Hanna. A 8. évfolyam helyezettjei: 1. Köleséri Barbara, 2. 
Oláh Bálint, 3. Salló Zsombor. 
 Mindkenkinek gratulálunk!

Bánfi Attila
intézményvezető

 Csák Árpádot, az alapítvány kurátorát, az állatpark 
megálmodóját kérdeztük a vadfarm múltjáról, jelenéről 
és jövőjéről.
- Mióta működik az állatpark?
- Az állatpark 2010 óta látogatható. 2014-ben kaptuk meg a 
vadfarm engedélyt, majd két év múlva létrehoztunk egy 
alapítványt. Azóta is folyamatosan várjuk a vendégeket.
- Milyen ötlet alapján hoztátok létre a vadfarmot?
- Már gyermekkoromban is voltak állataim. Köztük olya-
nok is, amelyeket településünkön még nem nagyon 
ismertek. Az volt az álmom, ha felnövök, állatkertem lesz. 

Fiatal koromban sem változott az elképzelésem. Majd jött a 
családalapítás, megszülettek a gyermekeim. 2000-ben a 
munkaviszonyom megszűnt, azóta őstermelő vagyok. 
Ebben az időszakban kezdtem el komolyabban gyűjtögetni 
az állatokat. Fokozatosan építettük a karámokat, voliereket, 
állattartásra alkalmas helyeket. Természetesen mindezt 
önerőből, saját kezűleg valósítottuk meg a feleségemmel és 
a gyermekeimmel. Ismerőseink biztatására 2010-ben 
gondoltunk egy nagyot. Eldöntöttük, hogy másoknak is 
megmutatjuk ezt a magángyűjteményt. Eleinte kisebb-

Iskolai hírek

folytatás a következő oldalon

Bemutatkozik a Füzesgyarmati Állatpark és Vadfarm Alapítvány
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nagyobb sikerrel működtünk. Az alapítvány létrehozása óta 
viszont szép lassan fejlődünk.
- Mennyi lakója van az állatparknak? 
- Erre a kérdésre nem tudok választ adni, mert az egyed-
szám pontosan nem meghatározható. Ami biztos, hogy 
jelenleg 55 fajta állatot lehet nálunk megtekinteni. Ez a 
szám is képlékeny, hiszen vannak veszteségeink is néha, és 
új fajtákat is vásárolunk. A szaporulatok is folyamatosan 
növelik a létszámot.
- Milyen fajta állatok élnek a vadfarmon?
- Nem szeretném a kedves olvasókat azzal untatni, hogy 
mindet felsorolom. Vannak hazánkban őshonos és vadon 
élő állatok. Háziállatok, házi kedvencek is megtekinthetők. 
Bőven vannak más országban vagy földrészen őshonosak 
is. A hüllőktől kezdve a díszmadarakon és a rágcsálókon át 
az emlősökig sok faj megtalálható.  

- Honnan szereztétek be ezeket az állatokat? 
- Több helyről érkeznek hozzánk az állatok. Főként állat-
kereskedésben és magánemberektől vásároljuk őket. Ezen 
kívül már állatkertekből is kerültek hozzánk lakók. Olyan 
tulajdonosoktól is szoktunk kapni házi kedvenceket, akik 
már nem tudják tovább biztosítani állatuk tartását. Érkezett 
már így nyuszi, tengerimalac, csincsilla, teknős, papagáj.
- Sok látogatója van az állatparknak, vagy ez szezonális?
- Tavasztól késő őszig várjuk a látogatókat. Leggyakrabban 
családok és csoportok érkeznek hozzánk. Ebben az idő-
szakban napi szinten jönnek a vendégek. Télen viszont zár-
va vagyunk. Ez az időszak az állatoknak sem könnyű. 
Ilyenkor olyan épületekbe helyezzük őket, ahol könnyedén 
átvészelik a zord időjárást.
- Hogyan néz ki egy napotok a vadfarmon?
- Reggel etetéssel kezdünk. Utána átnézem az egész parkot, 
hogy minden rendben van-e, az állatok nem rongálták-e 
meg a kerítést. Pakolás, sepregetés, fontosabb teendők kö-
vetkeznek. 10 órától fogadjuk a látogatókat sötétedésig. 
Közben a rágcsálókat és a díszmadarakat is ellátom. 
Többször végignézem napközben, hogy nincs-e valami 
gond. Folyamatosan szerezzük be a takarmányokat, 
állateledeleket. Este szintén etetés következik. Ezt követően 
hozzuk el a boltokból az állatok számára felajánlott zöld-
séghulladékokat hetente több alkalommal. Télen pedig az 
állatpark felújítását, karbantartását végezzük el. Termé-
szetesen ez csak nagyvonalakban tükrözi a mindennapi 
munkákat. Az biztos, hogy nem unatkozunk.
- Magatok oldjátok meg a feladatokat, vagy van külső 
segítségetek?
- A családom vesz részt az állatok gondozásában. 
Alapítványunk már számos középiskolával kötött együtt-
működési megállapodást. Ennek köszönhetően évről évre 
egyre többen nálunk teljesítik az 50 órás közösségi szol-
gálatot. Az állatpark gondozásában vagy a táborainkban 
nyújtanak segítséget.

folytatás a következő oldalon
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- Milyen terveitek vannak a vadfarmmal a későbbiekben?
- Van egy listám arról, hogy milyen állatokat szeretnék még 
beszerezni. Ezen a legelső helyen egy kenguru szerepel. 
Remélem, hogy a közeljövőben ezt meg tudjuk valósítani. 
Ezen kívül azon dolgozunk a családommal, hogy 
vendégeink minél több élménnyel gazdagodjanak, szép 
környezetben, kellemesen töltsék el az időt nálunk. Ennek 
érdekében folyamatosan korszerűsítjük az állatparkot.
- Köszönjük a beszélgetést, és sok sikert kívánunk a 
terveitekhez!

 
 

 
2022. 04. 01. - Beke Anna és 

           Nagy László

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú párnak!

SzületésekHázasságkötések
 
2022. 03. 25. - Tóth István Hunor
2022. 04. 09. - Nagy Roland
2022. 04. 13. - Zsibrita Petra
2022. 04. 14. - Szilágyi Boglárka

HJVKKI
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Májusi mérkőzések 
2022. 05. 01. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - TERMÁLFÜRDŐ FC. TISZAÚJVÁROS
2022. 05. 04. 17:00 - DVTK II. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 05. 08. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - AQUA-GENERAL HAJDÚSZOBOSZLÓ
2022. 05. 15. 17:00 - TÖRÖKSZENTMIKLÓSI FC.-VETERINER - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 05. 22. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - KOLORCITY KAZINCBARCIKA SC.
2022. 05. 29. 17:00 - HIDASNÉMETI VSC. - FÜZESGYARMATI SK.

Füzesgyarmati SK. II. Megye II.
Májusi-júniusi mérkőzések   
2022. 05. 07. 17:00 - KÖRÖSTARCSAI KSK. - FÜZESGYARMATI SK. II. 
2022. 05. 14. 17:00 - ÚJKÍGYÓS FC. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2022. 05. 21. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. II. -  ELEKI USE.
2022. 05. 28. 17:00 - KONDOROSI TE. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2022. 06. 04. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. II. - CSORVÁSI SK.

Focihírek - Füzesgyarmati SK.

Füzesgyarmati SK. NB III.

A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója
   Zöldhulladék szállítása: 2022. 05. 11., szerda, Szelektív hulladék szállítása: 2022. 05. 18. szerda

Hétvári Andrea: Anya, nekem
  Anya nekem olyan ismerős vagy,
  régóta gondolkozom ezen.
  Sokszor csodálom tükörbe nézve
  képmásod hajamon, szememen.

  Gondolatból olvasol, mint könyved,
  s ha összenézünk egyik délelőtt,
  még mielőtt hangosan kimondom,
  te már nyújtod: - Tessék, a befőtt!

  Gyanítom, hogy tündérnek születtél 
  vagy angyalnak, ezt ne is tagadd,
  legyen szó bármilyen földi jóról,
  mindig utolsónak hagyod magad.

  Láthatatlan telefonzsinórod,
  bárhol vagyok, akkor is elér.
  Anya, nekem olyan ritka kincs vagy,
  mint éhezők asztalán: kenyér.

  Ha összedől majd bennem a világ
  - minden alkatrészemet tudod -
  mint a szétszedett motorbiciklit,
  öt perc alatt összeállítod.

Szerintem  már ismersz engem régen,
olyan voltunk, mint levél s a fa,
kapcsolódva csillagközi térben
együtt szálltunk bárhonnan haza.

Kavics voltam sodrás nyugalmában,
ha te voltál felettem patak,
amikor még nem jártam a Földön,
mozdulatlan magként vártalak.

Azt kívánom, bárcsak úgy lehetne,
mint a filmek végén a mese,
ha egyszer majd nagyon megöregszel,
akkor se fájhasson semmi se.

Anya, nekem olyan ismerős vagy,
régóta gondolkozom ezen,
hogyha egyszer én is megnövök majd,
tükörbe nézek és emlékezem.

Köszöntjük az édesanyákat!


